Deckungsbeitragsrechnung Handwerker Januar - Marz 2009

Erlose / Kosten

Ist
Analyse fir 'Ist'
88.000 pie
Ke)
I Preis 110
Menge 800
Erlése (Nettoumsatz) 88.000
Q
1@
- variable Kosten 35.376
64.258- Break-Even Punkt
= DB 1 (Deckungsbeitrag 1) 52.624,25
- ausgabenwirksame Fixkosten 37.507,
= DB 2 (‘Cash-Flow") 15.117,75
- nicht ausgabenwirksame Fixkosten 910
26,98 % = Betriebsergebnis (Ord. Ergebnis 1) 14.207,75
38.427
Fixkosten
+ neutrales Ergebnis -10
= Unternehmensergebnis (Ord. Erg. 2) 14.197,50
Umsatzrentabilitat 16,13%
Cash-Flow Punkt 62.736,74
Mindestumsatz (Break-Even) 64.258,47
Mindestmenge (Break-Even) 584
0-+ Y Sicherheitsspanne 26,98%
584 800

Menge




